
  

Réaliser une carte
Comme la gestion des données est terminée, 
cliquer sur



  

Puis



  

Personnaliser la carte

Zoomer sur votre zone



  

Filtrer les données si l’on souhaite avoir que une zone d’observation ou une classe par exemple



  

Modifier le style d’affichage de certaines données



  

Par exemple, ici, modifier la puce qui 
représente les différentes catégories 
des éléments observés.



  

Cliquer sur un élément

Choisir le symbole

Choisir la taille du symbole

Clique sur OK



  

Ne pas oublier de cliquer sur ok 
lorsque vous avez terminé



  

Possibilité de changer 
le fond de carte



  

Enregistrer la carte

Enregistre la carte dans 
le même dossier que les 
données

Voir tutoriel Survey



  

Partager la carte

Bien cocher public

Récupérer le lien de partage



  

Sur la page accueil du compte ARGIS :  Vérifier que la carte est bien partagée en 
mode public. (Voie Tutoriel SURVEY)

Retrouver vos différents 
documents



  
Vérifier que toutes les données sont en 
partage public (Voie Tutoriel SURVEY)

La carte de ce tutoriel 
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